

# Свердловский округ: успехи, проблемы, перспективы

10 апреля мэр Иркутска Владимир Якубовский в своем ежегодном отчете расскажет иркутянам, как жил, работал и развивался Иркутск в 2008 году.

По традиции накануне отчитываются его заместители - главы четырех административных округов областного центра. 12 марта ответ перед жителями предстоит держать главе Ленинского округа Виталию Коноваленко, 19-го - перед для "октябрят" и главе округа Александра Алферьевского, 24 марта очередь Правобережного округа и, соответственно, Дмитрия Гришака. А 5 марта первым о проделанной за год работе отчитался глава Свердловского округа Юрий Воронцов.

## Свердловский округ: успехи, проблемы, перспективы

Крупнейший (как по площади, так и по численности населения) округ Иркутска может по праву гордиться достижениями в здравоохранении, образовании, культуре, жилищном строительстве, реконструкции дорог и обустройству внутриквартальных территорий.

В прошлом году после масштабной реконструкции сдана первая очередь городской клинической больницы № 10 на Синюшиной горе. Ремонт, новейшее диагностическое и реанимационное оборудование обошлись городскому бюджету почти в 200 миллионов рублей. Городская больница № 5, детская поликлиника № 5 и поликлиника № 6 оснащены современным диагностическим оборудованием. Для городской клинической больницы № 10 и поликлиники № 5 приобретены цифровые флюорографы, которые позволяют выявить туберкулез на ранних стадиях. По программе "Охрана здоровья матери и ребенка в Иркутске" закуплено оборудование для женских консультаций поликлиник № 4 и 11. Для поликлиники № 17 приобретен детский аппарат для исследования органов пищеварения.

Весь год в Свердловском округе активно велось строительство жилья и объектов социальной сферы. Жилые микрорайоны возводятся на улицах Бородина, 2-й Железнодорожной, Сергеева. В микрорайоне "Ерши" в десяти квартирах нового жилищного комплекса справили новоселье иркутяне, получившие квартиры по программе "Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья". Возведен архитектурный комплекс на пересечении улиц Маяковского и 2-й Железнодорожной.

Одним из центральных событий 2008 года стало открытие в Академгородке здания детской музыкальной школы № 5. Здесь будет работать первая в Сибири городская детская филармония. Учебное заведение такого уровня - единственное не только в Иркутской области, но и за Уралом. На строительство школы искусств и оснащение ее новыми музыкальными инструментами городской бюджет потратил более 250 млн рублей.

Юрий Воронцов отметил, что в ушедшем году большое внимание уделялось капитальному ремонту детских дошкольных учреждений. На улице Чайковского введен в эксплуатацию детский сад № 53. Скоро после реконструкции распахнет двери детсад № 107 по улице Академической, в котором раньше размещались младшие классы из 75-й школы. После капитального ремонта примут маленьких новоселов детсады № 110 на Профсоюзной и № 124 в Академгородке, переданные на баланс города ВСЖД и СО РАН. В существующих детских дошкольных учреждениях открыто пять дополнительных групп.

В округе проводился масштабный ремонт дорог - завершено расширение улицы Лермонтова, построены и введены в эксплуатацию два подземных перехода - в районе ИрГТУ и остановки "Пожарное училище". Более 13 млн рублей потрачено на асфальтирование улиц частного сектора, расположенных в 3-м и 6-м поселках ГЭС, Глазково, Мельниково. В рекордно короткий срок проведен капитальный ремонт моста через реку Каю.

Летом отремонтированы фасады многих домов. Практически во всех микрорайонах проведен ремонт внутриквартальных проездов с заменой бордюрного камня и водоотведением. Продолжено обустройство

детских площадок (за год появилось 52 новых), они размещались с учетом пожеланий жителей и рекомендаций депутатов городской думы.

Значимым событием для развития спортивной инфраструктуры города стал ввод легкоатлетической арены при ИрГТУ, где проходили предолимпийские сборы российских легкоатлетов перед Олимпиадой в Пекине.

По мнению вице-мэра Иркутска Николая Хиценко, прошлый год оказался удачным для Свердловского округа:

- Сделано многое в плане благоустройства и приведения округа в порядок. Хочется отметить активную позицию жителей, которые приняли участие в конкурсах, проводимых городской администрацией. Думаю, такие отчеты перед населением нужно продолжать.

Спикер городской думы Андрей Лабыгин тоже оценил годовые результаты "свердловчан" положительно:

- Администрацию часто критируют, когда что-то не так. Но мы видим, что, когда есть финансы, когда есть наполненность бюджета, происходят и реальные сдвиги в жизни района. Деятельность администрации Свердловского округа в 2008 году я оцениваю достаточно высоко. Хотелось бы пожелать не снижать темпы, определиться в приоритетах, выявить больные точки и работать в этих направлениях.

Автор: Ирина Кульгавая © Байкальские Вести ИРКУТСК, ИРКУТСК

2305 11.03.2009, 17:59 267

URL: <https://babr24.com/?ADE=51521> Bytes: 4766 / 4759 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)